# 水俣ローズフェスタ秋2017を開催!

## ~750種6500株のバラが咲き誇る園内を散策~

ローズフェスタ実行委員会(熊本県水俣市)は、10月14日からエコパーク水俣バラ園で「水俣ローズフェスタ秋2017」を開催します。第16回全国地紅茶サミットinみなまたも11月4日、5日に同時開催します。

【イベント情報URL】http://go-minamata.jp/eventlist/eventdetail/186/-/



※バラ園イメージ(写真は春季開催時に撮影)

エコパーク水俣バラ園では毎年春と秋にローズフェスタを開催しています。ローズフェスタ期間中、園内では750種6500株のバラが咲き誇ります。300mのバラの壁やバラが浮かぶ池、園内が一望できる展望所など、見どころたっぷりの園内の散策をお楽しみいただけます。また、ローズフェスタ期間中の土日にはイベントを実施します。

【期間】 10月14日(土)~11月5日(日)

【場所】 エコパーク水俣バラ園(水俣市汐見町1-231-12)

【入場料】 無料(維持管理のための協賛金にご協力をお願いします)

【アクセス】会場までのアクセス

- ・JR九州:新水俣駅から車で約10分または「みなくるバス(さくらバス)」で約20分
- ・肥薩おれんじ鉄道:水俣駅から車・バスで約4分
- ・南九州西回り自動車道:津奈木ICから国道3号線経由で約25分
- ・九州自動車道: 栗野ICから国道268号経由で約70分

【駐車場】 エコパーク水俣バラ園周辺に多数の無料駐車場を準備しております。

#### 週末は大変混雑します。交通指導員・看板の指示に従い駐車してください。

【イベント内容】開催期間中の土日祝にイベントを開催します。開催時間はお問合せください。

日時	イベント内容
10月14日(土)10時~	LIVE×LIVE 水俣出身のプレーヤー達がバラの花に歌を添えます。
	バラの花びらでしおり作り バラ園の花びらを使ってオリジナルのしおりを作ろう!
	動くえほん館「みなよむ号」がやって来る!
10月21日(土)10時~	LIVE×LIVE 水俣出身のプレーヤー達がバラの花に歌を添えます。
	スケッチ大会&ぬりえ大会 ※スケッチの道具は用意しています。
11月3日(祝·金)	LIVE×LIVE 水俣出身のプレーヤー達がバラの花に歌を添えます。
	水俣高校吹奏楽部&書道部
	クラシックギター 土手本美満
	HOT CLUB
	ポプリ作り体験【先着50名】 バラの花びらを使ってオリジナルのポプリを作ろう!
11月4日(土)~5日(日)	第16回全国地紅茶サミットinみなまた
	全国の紅茶生産者と紅茶ファンが集まる熊本県初のイベントです。
	試飲販売会やスウィーツ実演販売などを実施します。
期間中の土・日・祝日	エコバラちゃんと写真撮影もできるよ! エコバラちゃんがバラ園に遊びに来ます。
	① 11時~、②13時~の2回 ※10/22(日)はお休みです。
	バラの園芸相談 バラについて何でも相談してください!
10月14日(土)~11月5日(日)	バラの苗販売 様々な品種のバラが揃っています!

### 【関連URL】

イベント情報 http://go-minamata.jp/eventlist/eventdetail/186/-/

会場 http://minamata-kouen.com/bara.html

地紅茶サミット <a href="https://www.tea-minamata.com">https://www.tea-minamata.com</a>

### 【お客様からのお問い合わせ先】

ローズフェスタ実行委員会事務局(水俣市経済観光課内)

TEL: 0966-61-1629(平日の8:30~17:15)

### 一般社団法人みなまた観光物産協会

所在地:867-0002 熊本県水俣市初野305-1 JR九州新水俣駅横

TEL:0966-63-2079

### 【本リリースに関する報道お問い合わせ先】

水俣市 経済観光課観光振興室 宮本、中島

TEL: 0966-61-1629(平日の8:30~17:15)

FAX: 0966-63-5547

e-mail:shoko@city.minamata.lg.jp